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Beste collega,

Het zal je niet ontgaan zijn dat we in onze regio [naam regio] samen werken om de fax uit de zorg te krijgen voor het versturen van patiëntinformatie. Wij doen hieraan mee omdat wij het belangrijk vinden om patiëntinformatie op een veilige manier met elkaar te kunnen uitwisselen. Door gezamenlijk als regio hierin op te trekken wordt een beweging in gang gezet waarmee de fax als analoog communicatiemiddel vervangen wordt door een digitaal veilig alternatief, zoals veilig e-mailen.

Per [datum] ben ik dan ook niet meer bereikbaar op mijn bij jouw bekende faxnummer. Mijn faxnummer zal ook niet meer terug te vinden zijn op mijn website of via andere kanalen, deze wordt vervangen door mijn veilig e-mailadres.

Mijn veilige e-mailadres voor het ontvangen en verzenden van patiëntinformatie is: [e-mail].

Om het gebruik van veilige e-mail voor elkaar eenvoudiger te maken wil ik je graag wijzen op de Nederlandse Norm (NEN), NTA 7516. Hiervoor is een zelfverklaring nodig die je via jouw eigen leverancier van de veilige e-mail kunt afstemmen. Zodra je dit gedaan hebt kunnen we veilig met elkaar e-mailen zonder dat we bij elk e-mailtje wachtwoorden of SMS-codes hoeven in te vullen. 

Stop jij ook met het versturen en ontvangen van de fax? Op deze manier werken we samen en tegelijk met heel de regio aan een veilig en werkbaar alternatief voor de fax.

Met vriendelijke groet,

[Naam]
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